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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnid [lenuc! [1pu monmkucTo3e no4eK MHOTHE METOIbl yAaleHus KaMHel II04eK
IIPOTUBOIIOKAa3aHk (Hanpumep, [IJIT - pucTaHIMoOHHas TUTOTPUIICKUS). B Balrem cynyae Hago 3HATh:
pa3MepHl ¥ JI0KaIu3aluio KUCT, GYHKIUIO TOYKY, TOYHYIO JIOKaINalKio KaMHS B To4ke. Ecny kaMeHb
OOCTPYKTUBHBIH, T. €. HAPyLIaeT OTTOK MOYH U3 IIOYKH, TO BO3MOXKHO BHIIIOIHEHNE EPKYTAHHOM
He(POIUTOTPUIICUY U NIePKyTaHHOU HedponuToToMuu. Ecnu kaMeHb He HapyIiaeT OTTOK MOYH,
TO, IleflecooOpa3Hee IUHaMU4YeCKoe HabIoeHNe Y ypoJiora 110 MeCTy XXUTe/IbCTBa. YIa4u.



